
Till våra medlemmar i BRF Svetsaren 

 

I dagarna fick ni ett brev från Arash Redstorm på HSB vilket är resultatet av de 

155 namnunderskrifter som ni samlat in och skickat till HSB. Arash försöker 
förtydliga vilket ansvar HSB har i det som lett till att vår ordförande och nästan 

alla ledamöter valde att avgå. 

Det är sant att medlemmarna bestämmer vem som skall ingå i föreningens 

styrelse men det finns innehåll i Arash brev som inte stämmer. 

Föreningen hade stora problem att hitta två interna revisorer och inga lämpliga 

kandidater fanns att tillgå innan stämman 2020. En lösning var att anställa en 

extern revisor som skulle fylla platsen som intern revisor och efter att vi 
rådfrågat flera personer på HSB (Arash inkluderat) samt jurist på HSB så fick vi 

tummen upp. Det gick att lösa bristen på intern revisor med en av HSB utsedd 

revisor varpå en revisor från HSB fick uppdraget. Nästan ett år senare och bara 

veckor innan årets stämma fick vi veta att det inte gick att ersätta en intern 

revisor med en extern. Det är tydligt att HSB inte har utfört uppdraget korrekt 

gentemot föreningen utan använt sig av vår revisor för att granska oss åt sig 

själva. 

Enligt HSB har Robert Strand fått ett brev från revisorn till sin hemadress under 

våren 2020 vilket inte stämmer. Vi ställer oss frågande till varför ett så pass 

viktigt brev skickas direkt till den som man misstänker för jäv och inte till hela 

styrelsen? Om brevet har skickats så skall det givetvis följas upp men vi har inte 

haft någon kontakt med revisorn bortsett från mötet i HSB:s lokaler som ägde 

rum i april. 

Roberts företag har inte utfört tjänster som ingår i avtalen som föreningen har 

med HSB. De tjänster Arash syftar på är alla mot ersättning och via leverantörer 

som HSB i sin tur har som avtalsfirmor. När vi själva utfört arbeten som inte gått 

via HSB förlorar HSB intäkter i form av procentsatser dvs HSB förlorar pengar. 

Revisorn har gått igenom vår bokföring och allt är i sin ordning. Om han hade 

hittat något som tytt på jäv, varit olagligt eller felaktigt så hade han gått vidare 

med det, vilket han inte gjort. 

Under anmärkning från revisorn skriver Arash ”Detta är grunden till att 

ansvarsfrihet för styrelsen inte tillstrykts”, vilket är direkt felaktigt. Revisorn låter 

medlemmarna själva avgöra hur lämplig situationen är och skriver ”varken till- 

eller avstyrker”, rörande ansvarsfrihetsfrågan. 

Vi har följt jävlagen och varken Robert eller Frida har varit närvarande när avtal 
diskuterats och beslut fattats rörande dessa. Fakturor från Strandbolagen har ej 

heller attesterats av Robert eller Frida och alltid passerat via HSB:s 

ekonomisystem och granskats av deras personal, ekonomer och förvaltare. 

 

Med Vänliga Hälsningar, 

Robert och Frida samt 

Styrelsen 


